Olivier Gagné incarnera Stevie Ray Vaughan

Olivier Gagné personnifiera le prodigieux et regretté Stevie Ray Vaughan (SRV) avec le *SRV Tribute Blues Band* le samedi 16 août dès 19h30, dans le cadre du FunFest Weekend Rockabilly, Swing et Blues.

OLIVIER TURCOTTE

olivier.turcotte@tc.tc

Le chanteur et guitariste Olivier Gagné, originaire du Saguenay, amènera son orchestre à Saint-Georges avec un répertoire composé exclusivement des plus grands succès du défunt prodige du blues. Ainsi, les *Pride and Joy* et *Texas Flood*, parmi plusieurs autres, ne manqueront pas de plaire aux spectateurs.

Le défi est de taille. Stevie Ray Vaughan figure parmi ces guitaristes dont le talent ne semble pas avoir de fond, et la créativité non plus. Olivier Gagné sait cependant comment rendre hommage à cette véritable légende, et c'est simplement en jouant ses chansons exactement comme l'artiste les jouait.

«On débarque à Saint-Georges avec un répertoire de gros hits. Seulement ses plus grands succès», souligne Olivier Gagné. «On interprète les pièces dans un souci de recréer l'ambiance d'un show de SRV. J'ai appris les chansons note pour note afin qu'on reste fidèle au son. On est très perfectionniste et on a basé nos reprises sur la meilleure version de chacune des chansons», souligne-t-il.

Le blues n'était pas premier

Olivier Gagné jouait surtout du *heavy metal* lorsqu'il a commencé à se débrouiller à la guitare électrique à la fin des années '80. Le musicien n'a découvert le blues que plusieurs années plus tard, et du même coup, Stevie Ray Vaughan.

«On a commencé à beaucoup en jouer. Puis, on a ensuite découvert que j'étais capable de sonner un peu comme lui, à la guitare et au chant. Il y avait aussi une certaine ressemblance alors on a lancé le groupe hommage», partage Olivier Gagné.

Cette décision lui aura permis de faire de la tournée au Québec, avant de prendre une pause familiale lorsqu'il est devenu papa. Le groupe a toutefois repris du service récemment et c'est toute une chance pour les spectateurs qui seront présents au FunFest le 16 août prochain, puisqu'ils constateront l'immense talent d'Olivier Gagné et son groupe.

Pour plus d'information sur la programmation ou la marche à suivre pour acquérir un laissez-passer, consultez le www.gofunfest.com ou appelez au 418 221-6804.



Olivier Gagné incarne réellement Stevie Ray Vaughan, physiquement et musicalement. PHOTO GRACIEUSETÉ